Chu dé 2: Nhan mjt sé thap phan véi 10, 100, 1000, ....

HO VBN ivvvnvnmvinanmnanimsasinssavsieras

Luu y: Tt ci két qua ciia phép tinh dwge viét dudi dang s6 thip phin rit gon

Cau 1: Chon dap an ding: 28,102 x 10 = ....
a/ 281,2 b/ 2,8102 c/ 28102
Ciu 2: Dién sb thich hop vao 6 tréng
0,723 x 1000 =................
Cau 3: Dién s6 thich hop vao 6 trong
452x1000=.................
Ciu 4: Dién s6 thich hop vao 6 trong
046 x 1000 =..........cnvee.
Ciu 5: Pién s6 thich hop vao 6 tréng
et R S 11 | e —
Céu 6: Dién s thich hop vao 6 trong
et B 10 ———
Céu 7: Dién so thich hop vao 6 trong
8,526 x 1000 = ............
Cau 8. Chon dap an dang: 0,06 x 1000 = ....

a/ 6000 b/ 6 ¢/ 600

Céiu 9. Chon dap an dung: 0,002 x 10 =

a/ 0,02 b/ 0,2 ¢/ 0,0002
Céu 10: Ban hiy dién s6 thich hop vao 6 trong

62,4 x 100=.1¢...£. 2...
Cau 11: Chon dap an dang: 38,103 x 10=....

a/ 381,03 b/ 3813 c/ 3810,3
Cau 12: Chon dap an ding: 47,104 x 10=....

a/ 471,04 b/ 471,4 c/ 47104
Cau 13: Chon dap an ding: 56,105 x 10 =....

a/ 561,05 b/ 561,5 ¢/ 5610,5

d/ 281,02

d/ 60

d/ 0,0020

d/ 3,8103

d/ 4,7104

d/ 5,6105
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Céu 14: Dién s6 thich hop vao 6 trong
1 0 g [ 0 L e

Céu 15: Dién sb thich hop vao 6 trong
=0

Céu 16: Dién s6 thich hop vao 6 trong

0,07>x100=.....cccevnnnenn.
Céu 17: Dién s6 thich hop vio 6 trong
0,36 x75+25 x0,36 =........
Ciéu 18: Dién s6 thich hop vio 6 trong
003 % 10 = .sisnivivnnsnniie
Céu 19: Dién sb thich hop vao 6 trong
087x10=..ccennirnnnnnnns
Ciu 20: Dién s6 thich hop vio 6 trong
528X 10=1.0covereeeeenn.
Ciu 21: Dién s6 thich hop vao 6 tréng

Mot hinh chir nhat ¢6 chiéu dai 1a 12,23m, chiéu rong ngin hon chiéu dai

4,23m.Viy dién tich hinh chirnhétla ..............

toLIVEWORKSHEETS



